Характеристика трасс 
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Описание курорта 

	[+] Плюсы
1. Обширная территория катания. 2. Прекрасный средневековый город. 3. Хорошее внетрассовое катание.
	[-] Минусы
1. Подъемники далеко от отелей. 2. Переполненность трасс и очереди. 3. Высокие цены. 4. Непредсказуемая погода.


На курорте Китцбюэль 8 100 жителей, до 6 600 гостей.

www.kitzbuehel.com
Лыжные школы (Ski-Schule) и детские сады
В Китцбюэле 6 горнолыжных школ. Групповые занятия - 50 EUR за 1 день (4 ч.), 160 EUR за 6 дней. Индивидуальные занятия - 153 EUR за 4 ч. Детский горнолыжный сад (от 3 лет; 50 EUR за весь день, включая обед). Детская горнолыжная школа (от 3 лет; 130 EUR за 6 дней по 4 часа в день, включая обед). Лыжная школа Red Teufel со своей блестящей методикой "скоростной" индивидуальной постановки техники номинировалась в 2001г. на звание лучшей школы мира!

Apres-Ski и вечерняя жизнь
Горные рестораны. В горах региона разбросаны 41 ресторан и кафе; особое внимание стоит обратить на "Траттенбергальм" между Йохбергом и Пасс Турном (прекрасная простая еда). "Panorama Alm" в Пасс Турне - необыкновенно живописное место. "Pengelstein" имеет камин и прекрасную кухню. Особо хвалят "Staudachstubn" под Fleckalm. Не рекомендуется "Ehrenbachhohe": переполненный и бестолковый.

Городские рестораны. "Унтербергер Штюб'н" - заведение №1 для любителей изысканной кухни (шеф ресторана был выбран шеф-поваром года в 1987г.). Безупречна репутация ресторана отеля "Теннерхоф". Завершает "тройку лучших" "Шведенкапелле" (недалеко от Флекальмбана). Для любителей романтики на Ханенкамме открыт приятный ресторан "Хохкитцбюэль" (подъем и спуск на Ханенкаммском подъемнике; в ресторане нет панорамного вида на город). "Ландхойзль" предлагает самые большие порции для любителей "количественной" гастрономии. "Цум Циннкруг" предлагает приятную традиционную австрийскую кухню за разумные деньги. "Ля Фонда" предлагает мексиканскую кухню. Пицца вообще подается везде (включая бары). Ресторан отеля "Zur Tenne" - недешево и сердито (без изысков). "Lois Stern" предлагает суши, а также китайскую и тайскую кухню. "Макдональдс", как всегда, смущает своей неуместностью, но часто выручает не успевших заказать столики в бесконечно переполненных китцбюэльских ресторанах. 

Развлечения. Казино просторно, пикантно и "фэйсподконтрольно". Напротив него и далее вглубь - 3 диско-бара - "Roses", "Take Five", "Olympia". Особо хорош диско-бар "Highway" на параллельной нижней улице. Основной атрибут ночной жизни - дрейфующие группы веселой молодежи. Самая популярная дискотека - "Royal".

Другие возможности региона
Крытый бассейн ("Акварена"), сауна, солярий (за доп. плату - около 6 EUR за 20 мин.) - вход около 10 EUR. Открытый ледовый каток (4). Крытые теннисные корты. Катание в санях, запряженных лошадьми. Катание на лошадях в закрытом манеже. Катание на санках (Кирхберг, Аурах).  

Склоны и подъемники.
3 не соединенных между собой зоны катания - Ханенкамм (800 м -1972 м), Китцбюэлер Хорн (800 м - 2000 м) и Аурах - предлагают большое количество трасс для хорошо подготовленных лыжников и для тех, кто впервые встал на лыжи. На 4 можно оценить уровень подготовки и ухоженности склонов. В прошлом году началась масштабная замена убогих бугелей на кресельные подъемники, но счастье это коснулось пока только Пасс Турна. 

Теперь, когда снежными пушками обслуживается около 65% склонов, хозяева китцбюэльских гор взялись-таки за подъемники. Новинкой будущего сезона станет новый кабинный подъемник Пенгельштайн 1 (D5), а хитом зимы 2004/2005  обещает стать Умляуфбан дер Вельт, который соединит Пенгельштайн с Вурцхеэ (район Йохберга), намного сократив таким образом великолепный "слонячий" маршрут ски-сафари "Кирхберг - Пасс Турн".

Легкое катание. Детишкам комфортно будет на подъемниках А9, А5, А7, С3, А8. Те, кто впервые становится на лыжи, почувствуют себя достаточно уверенно на Китцбюэлер Хорн: горки здесь пологие, короткие и неутомительные. Прекрасная панорамная трасса №3 часто бывает закрыта из-за недостатка снега. На Ханенкамме важно быть крайне осторожным с местной маркировкой: оценки сложности трасс здорово занижены (особенно это касается района Пенгельштайна, где практически все синие трассы можно "перекрашивать" в красные). Из синих особо хороши спуски со стороны Кирхберга, лучший из которых - № 25 (ошеломляющая панорама с постоянно меняющейся картинкой). Из Китцбюэля добраться туда можно или на ски-бусе до подъемника Флекальмбан (A4) или на подъемнике Ханенкаммбан (A4), далее трасса №37 (очень горизонтальная) к подъемнику С2 (креселка) и - Вы у цели. Едва ли не единственный по-настоящему легкий спуск на Ханенкамме - трасса №18 (с утомительным бугелем). 

Катание средней сложности. Из красных спусков 1 место по разнообразию рельефа делят №22 и 20. №33 и 34 (включена в сафари, самая длинная трасса региона) уводят Вас далеко от Китцбюэля: обратно - только на ski-bus. Сразу нужно обратить внимание на ски-сафари, маршрут которого отмечен указателями со слоном и состоит из связок синих и мягких красных трасс. С остановками на все уйдет пол дня (длина маршрута - 35 км). Длинную остановку стоит сделать на лесистых малолюдных спусках Вурцхеэ над Йохбергом. Маршрут заканчивается в Pass Thurn (холодно, но всегда снежно!), откуда вернуться в Китцбюэль (19 км) можно на ski-bus (бывают очереди на автобус). На Пенгельштайне стоит обратить внимание на синий №30: прекрасная игра рельефа и великолепное состояние склона (при наличии снега) порадует даже искушенных любителей рейсинга.

Сложное катание. Хит региона - трасса Штрайф Фамилиенабфарт №21 и ее сложные куски - Штрайф-Реннштреке. Черные трассы №17 и 23 просто великолепны. № 90 больше напоминает туринговый маршрут (одни холмы). № 16а - великолепный широкий крутой скоростной спуск. Первая часть 38-го спуска - крутой жесткий склон, потом - кошмарные бугры. Трасса "в никуда" № 56 - чудесный, загадочный и увлекательный немноголюдный спуск в Ашау (самая сложная трасса региона). Прекрасна своей предсказуемостью и легкостью № 55; а довольно средняя по "крутизне" 43, напротив, удивляет своей черной маркировкой. В Пасс Турне №75 и 69: очень крутые, жесткие и необыкновенно красивые спуски.

Самая длинная трасса региона - Пенгельштайн Зюд (ср. сложности трасса, перепад - 1055 м) - 6,8 км. Самый сложный спуск - Schwarzkogel (перепад - 970 м, длина - 6,3 км) № 56.

Сноуборд. Целый сноуборд-парк на Китцбюэлер Хорн (quarter -pipe, пересекающиеся трассы, half-pipe 100х15).

Целина. Легкий офф-пист особо приятен будет новичкам, решившим попробовать свои силы за рамками подготовленных спусков. Особо рекомендуется Пасс Турн, а также Бихльальм в Аурахе. Радость получится только после свежего снегопада.

Ночное катание. Jochberg (трасса №60, длина - 1,4 км).

