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Описание курорта 

	[+] Плюсы
Фантастические возможности для любителей и начинающих. Прекрасные пейзажи. Приемлемые цены. Приятная пешеходная зона с пассажем и шумными барами. Лучший в Австрии уход за детишками!
	[-] Минусы
Ограниченные возможности для жесткого катания. Нижние трассы могут быть покрыты льдом или мокрым снегом.


www.schladming.at 

Лыжные школы и детские сады
В Шладминге и Рормоосе - 4 школы (200 инстр.). Детские сады (2) есть в Шладминге (от 3 лет, 18,28 EUR за день с обедом). Детские горнолыжные школы есть и в Шладминге и в Рормоосе (от 4 лет, 145,34 EUR за 5 дней по 5 часов в день с обедом). Уровень "обслуживания" детей в регионе считается самым высоким. Огромное количество положительных отзывов касаются доброжелательной обстановки и великолепного технического оснащения трасс для карапузов-горнолыжников.

Apres-Ski и вечерняя жизнь
Горные рестораны (47). Порции большие, убойные. После такого кататься просто нереально. Наверное, поэтому после обеда на склонах так просторно. Самым известным и заслуженно популярным является ресторан на Планае на верхней площадке подъемников "I". Прямо на склонах местами разливают шнапс.

Городские рестораны. Выбор довольно скромен, но есть, что отметить, кроме прекрасных ресторанов Шпортотеля Ройер и отеля Альте Пост. Речь идет о французском ресторане "Le Jarden", ресторанах отеля Ное Пост - "Jaegerstueberl" и "Poststueberl". В ресторане отеля "Кирхенвирт" бесподобное качество кухни при вполне разумных ценах.

Развлечения. В центре довольно шумно: 5 баров и диско-клубов, небольшие кафе. Наиболее популярное место встреч - центральная площадь и бар "Ла Порта" у старых городских ворот. Лучшая дискотека - "Зондербар" (отель Roessl). Лыжное шоу регулярно устраивается на олимпийском стадионе Планая. Особо рекомендуется санный спуск на Хохвурцене (до 22:00) - 7 км.

Другие возможности региона
Закрытый бассейн (отель Шпортотель Ройер), сауна, солярий. Метание айсштоков. Теннисные корты и площадки для игры в сквош (в отеле Шпортотель Ройер). Катание на санках. Катание на санях, запряженных лошадьми. Дельтапланеризм. Катание на лошадях.

Склоны и подъемники
Основной отличительный признак катания в Шладминге - комфортность, гладкость и предсказуемость рельефов. По "рельефу" местные трассы можно сравнить с трассами на капрунском леднике (Китцштайнхорн), но трассы в Шладминге, безусловно, интереснее капрунских. Если брать окружающие спуски, то на ледник в Рамзау (Dachsteingletscher 2700 м) ехать стоит только из-за роскошных пейзажей, так как кататься там почти негде (1 красный спуск, и нередок туман). Подъемники на Планае обозначены латинскими буквами, а на Хохвурцене - римскими цифрами. Бугеля всегда утомительны, но с L и M на Планае мало что может сравниться. Для того, чтобы с Планая попасть на Хохвурцен, нужно спуститься по красной №6 к верхней станции креселки Е, на ней спуститься вниз, пересесть на креселку I, а потом - на креселку II (путь занимает около 25 мин.). Подъемник III везет на Хохвурцен. За последние 5 лет на реконструкцию и строительство подъемников в регионе было израсходовано свыше 35 млн EUR. Самый старый подъемник - 1979г. (всего таких 2), самый новый - 2000г. В среднем возраст большинства подъемников 5-6 лет.

Легкое катание. Синие трассы (особенно №8) - праздник новичка: они почти без нюансов горизонтальны (здесь и происходит обучение), да и красота вокруг просто фантастическая! Вообще здесь все условия для учебного катания и семейного отдыха: на ровных, но достаточно крутых спусках удобно и ставить, и шлифовать технику (например, трасса №10, несмотря на свою крутоватость, легко покоряется даже тем, кто стоит на лыжах всего 3-й день). Проблема планайских спусков - некоторая перегруженность: уж больно тут приятно учиться… Выбирая несложный маршрут, будьте внимательны, так как синие трассы здесь часто пересекаются с красными, и ни от одной из верхних станций нельзя доехать до другой только по синим трассам.

Катание средней сложности. Самые роскошные спуски - красные №31 и освещенная ночная №33 (длина 2,8 км) с Хохвурцена. Если смотреть на Hauser Kaibling (752-2015 м), то этот район совсем недавно был "пристегнут" новой креселкой (J) к планайскому серпантину (спуск по лесной просеке под номером 11а). В этом милом райончике отметим связку №4 и 1а (широкие, комфортные, превосходно подготовленные красные спуски). Отдельно нужно отметить малоизвестный регион Райтеральм (800-1860 м): практически полное отсутствие народа при пышном наличии самых разнообразных красных спусков.

Сложное катание. Черная трасса №3 недалеко от Рамзау (высота до 1530 м) ничем принципиально не отличается от привычных планайских красных спусков, в том числе и от FISовской №3 в Шладминге (Хохвурцен). Черная №7 - довольно узкий нечищеный, но крутой склон с непривлекательной ледяной корочкой.

Самая длинная трасса - спуск с Хохвурцена до Рормооса (длина - 7,7 км, перепад - 1100 м). Самая сложная трасса - №3 (длина - 4,6 км, перепад - 1100 м).

Ночное катание – освещенная трасса №33 на Хохвурцене (2,8 км, перепад – 650 м, средней сложности).

Целина. Прекрасные спуски на северных склонах Хаузер Кайблинг. Есть несколько "елочных" могульных кусочков на Планае, но в целом лучше не здесь, а в соседнем Обертауэрне.

Сноуборд. Идеальное место для карвинга. Half-pipes есть на Galsterbergalm (50 м), Planai (100 м), Reiteralm (100 м), Stoderzinken (150 м); сноуборд-арена и фан-парк есть на Hauser Kaibling, Planai, Reiteralm; отдельный спуск для сноубордистов есть на Hochwurzen. 5* по ADAC.

