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Описание курорта 

	[+] Плюсы
Прекрасный вариант для начинающих и некатающихся. Много зимних развлечений дополнительно к горнолыжному катанию. Недалеко от Инсбрука.
	[-] Минусы
Маленькая территория катания.


Туристический офис
А-6080, Igls, HilberstraЯe 15.
Тел. (0512) 377 101 
www.patscherkofelbahnen.at 

Apres-Ski и вечерняя жизнь 
Выбор невелик: 3 бара, 7 ресторанов. Национальные австрийские вечера. Диско-клубы, театральные представления. Кинотеатр, музей.

Спортивные возможности региона
Спортивный центр, крытый теннисный корт, сквош, кегельбан, 1 открытый и 1 крытый катки, катание на лошадях, прокат сноумобилей, параглайдинг, катание на санках, курлинг. 

Склоны и подъемники.
Зеегрубэ-Нордкетте (575-1905 м) предлагает ряд неплохих ухоженных крутых красных спусков, один - синий, переходящий в красный (то есть для учебного катания тоже непригоден). Накататься здесь можно за 1 день. Отдельно стоит отметить катание на Акзамер Лицум (1583-2343 м): разнообразное катание для начинающих и любителей, а также 2 черные трассы (всего 32,5 км трасс, из которых 7,8 км - сложных, 17,2 км - средних, 7,5 км - легких). Самая длинная трасса - черная №8 (6,5 км, перепад - 1330 м) - предлагает самый высокий хаф-пайп (120 м) в Европе.  Пачеркофель (900-2246 м) предлагает начинающим прекрасную синюю трассу и 1,5 трассы средней сложности. Прекрасные условия для того, чтобы встать на лыжи.
НАШИ КОММЕНТАРИИ:
Район идеально подходит для тех, кого привлекает катание каждый день в новом районе, не пугает удаленность от некоторых подъемников. Особенно интересно будет любителям ночной жизни и казино, а также для тех, кто не хочет уединения тирольских деревушек, а желает быть в гуще событий, проживая в одном из красивейших городов Австрии.

