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Описание курорта 

	[+] Плюсы
Австрийская столица беговых лыж! Для горнолыжников подойдет как легкий обучающий вариант.
	[-] Минусы
Отели далековато от подъемников. Ограниченный выбор спусков.


На своих бескрайних равнинных лыжных просторах Зеефельд принимал 2 Зимние Олимпиады. Именно равнинные лыжи являются в регионе спортом №1, а сам курорт - едва ли не лучшее место для отдыха на беговых лыжах. Близость к Гармишу существенно расширяет возможности довольно скромного горнолыжного катания в регионе, но комфортнее всего себя здесь будут чувствовать новички.

Зеефельд - главный населенный пункт Внутреннего Оетцталя и самый большой курорт долины. Старое горное село давно уже стало всемирно известным центром альпинизма и горнолыжного спорта: суперсовременные подъемники, постоянная активность хозяев курорта, направленная на то, чтобы сделать Ваш отдых как можно более захватывающим и незабываемым!

Туристический офис
А-6100 Seefeld, tel.: (05212) 23-13
www.seefeld-tirol.com 

Лыжные школы (Ski-Schule) и детские сады
1 горнолыжная школа (около 100 инструкторов). Групповые занятия - 43 EUR за 1 день, индивидуальные - 175 EUR за 1 день (4 ч.). Детский горнолыжный сад (от 1,5 г.). Детская горнолыжная школа (от 3 лет, 126 EUR за 5 дней по 4 часа в день (с обедом)). 

Apres-Ski (Апре-Ски) и вечерняя жизнь
Городские рестораны. В Зеефельд приезжают наслаждаться; а что может сравниться по утонченности и изыску с гастрономическим удовольствием! Лучший ресторан - "Сэр Ричард" (не пугайтесь: к английской кухне он не имеет никакого отношения): медальоны из оленины, шафрановый рыбный суп или лосось в альпийских травах непременной найдут отклик в Вашей душе! Меню без вина - около 40 EUR на чел. Между тем, многие считают, что по-настоящему великолепной кухней обладает только "Риттер-Освальд-Штубе" отеля Клостерброй (меню - от 50 EUR). Но и "Альте Штубе", что при Казино, знаменит своей изысканной кухней. "Альте Виртцхаус" известен своим древним интерьером, восходящим к XIV в. Словом, гурманы в Зеефельде от недостатка haute cuisine не погибнут.

Развлечения. "Тэнне" при отеле Кальтшмид - довольно известное место для вечернего отдыха, равно как и "Full Moon". 

Другие возможности региона
Крытый бассейн (от 7,5 до 13,5 EUR), сауна, солярий. Теннисный корт, площадка для сквоша. Кегельбан. Курлинг. Дельтапланеризм. Крытый и открытый ледовые катки (от 5 EUR). Катание на санках. Катание в санях, запряженных лошадьми. Катание на лошадях в закрытом манеже.

Склоны и подъемники 
Основная проблема Зеефельда в горнолыжном плане - разрозненность зон катания. Всего их 2: Гшвандткопф (1500 м) и Россхютте - Хэрмелекопф (2050-2060 м). Еще 3 отдельно стоящих подъемника завершают картину. Трассы - в лесной полосе, отчего катание необыкновенно красивое, но по сути мало чем отличается от горок Краньской Горы в Словении. Простота и ненапряженность сопутствует здесь любителям легкости. Сюда приезжают лодырничать, а не лыжничать.

